



## Следователи СК России по городу Луга проводят проверку по факту гибели 20-летнего военнослужащего



В ночь на 10 мая 2018 года на проспекте Урицкого в городе Луга, было обнаружено тело 20-летнего мужчины с серьезными повреждениями лица.

По данному факту следственным отделом по городу Луга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка.

По данным следствия, погибший является военнослужащим по контракту одной из воинских частей, расположенных в Лужском районе Ленобласти.

Установлено, что погибший вышел из кафе после ссоры с девушкой. В ходе осмотра места происшествия и тела погибшего, произведенного следователем СКР, у погибшего зафиксированы повреждения лица, предположительно полученные в результате взрыва армейского взрывпакета, элементы которого обнаружены на месте происшествия.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего, процессуальное решение будет принято по результатам судебно-медицинского исследования тела и доследственной проверки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1225382>